
Συναδέλφισσες Συνάδελφοι εργαζόμενοι στο ξενοδοχείο
HILTON,

Το 52ο εκλογοαπολογιστικό συνέδριο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας εργαζομένων στον επισιτισμό -
τουρισμό ολοκληρώθηκε πριν λίγες ημέρες. Οι παρατάξεις του εργοδοτικού συνδικαλισμού (ΠΑΣΚΕ –
ΔΑΚΕ) μέσα από διαδικασίες παρωδία, σωματεία φαντάσματα και με την αμέριστη στήριξη των
ξενοδόχων συνεργατών διατηρήσαν την πλειοψηφία τους και τον έλεγχο της ομοσπονδίας. Ως ΛΑΝΤΖΑ
έχουμε καταγγείλει δημόσια στο παρελθόν αλλά και στο πρόσφατο συνέδριο αυτές τις παρατάξεις οι
οποίες επιδιώκουν να μετατρέψουν τα σωματεία σε όργανα των εργοδοτών.

Ο πρόεδρος και ο γραμματέας του σωματείου εργαζομένων του Χίλτον Δ, Κουτούκης και Σ.
Παπουτσής αποτελούν και αυτοί με την σειρά τους ένα γρανάζι του μηχανισμού της
εργοδοσίας προσφέροντας τις υπηρεσίες τους προς αυτούς με κάθε ευκαιρία. Δεν είναι τυχαίο το
γεγονός ότι στο ΧΙΛΤΟΝ έχουν απαγορεύσει τα Διοικητικά Συμβούλια ή τα κάνουν κρυφά αποκλείοντας με
το «έτσι θέλω» τους αντιπροσώπους των 2 άλλων παρατάξεων, βγάζουν μόνοι τους αποφάσεις χωρίς την
συμμετοχή των εργαζομένων και χωρίς συλλογικές δημοκρατικές διαδικασίες, τρομοκρατούν
εργαζόμενους, χτυπούν συνδικαλιστές που αντιδρούν στον καθεστωτισμό και τις μεθοδεύσεις τους,
πετούν στα σκουπίδια αποφάσεις Γενικών Συνελεύσεων και πολλά άλλα που όλοι γνωρίζουν. Δεν είναι
τυχαίο ότι και οι δύο αυτοί αντιπρόσωποι σήκωσαν το χεράκι τους στο συνέδριο υπερψηφίζοντας την
νομιμοποίηση του παράνομου σωματείου του ΙΚΟΣ, το οποίο έχει στηθεί κάτω από αδιαφανείς διαδικασίες
από τον πρώην πρόεδρο του ΣΕΤΕ και γνωστό μεγαλοξενοδόχο Α. Ανδρεάδη. Παράλληλα υπερψήφισαν και
την νομιμοποίηση του Χρήστου Ευφραιμίδη, συνταξιούχου, συνεργάτη και εκπρόσωπου των ξενοδόχων,
τον οποίο μάλιστα όρισαν και ως εκτελεστικό γραμματέα της Ομοσπονδίας !!!!!

Οι συνάδελφοι της ΔΑΣ δεν άκουσαν ή δεν ήθελαν να ακούσουν τις καταγγελίες μας εναντίον των
αθλιοτήτων Κουτούκη στο Χίλτον τις οποίες παρουσιάσαμε με έγγραφα και αποδείξεις στο συνέδριο,
ξέχασαν ότι κατά τη διάρκεια του συνεδρίου τα τάγματα εφόδου της ΠΑΣΚΕ –ΔΑΚΕ, με τους οποίους μας
κατηγορούν ότι κάνουμε «κομπρεμί», επιτέθηκαν με άγριες διαθέσεις εναντίον των μελών της ΛΑΝΤΖΑ,
πετώντας ποτήρια, βρίζοντας και προκαλώντας.

Η ΔΑΣ ΧΙΛΤΟΝ με συνέπεια επιλέγει το δρόμο της στείρας αντιπαράθεσης και τις συκοφαντίες
επιδιώκοντας να θολώσει τα νερά για να καλύψει την δική της ανεπάρκεια. Ξαφνικά αποφάσισε επιτέλους
να γράψει δύο αράδες για την καθεστωτική παράταξη του ΕΝΙΑΙΟΥ και για τα καμώματα του Κουτούκη
και της αυλής του. Εδώ και τέσσερα χρόνια όμως άπαντες γνωρίζουν πως βρισκόταν μονίμως στο
απυρόβλητο ή δεχόταν εξαιρετικά ήπια κριτική από την ΔΑΣ της οποία τα βέλη πάντα ήταν στραμμένα
«αλλού» !!!

Η ΔΑΣ ΧΙΛΤΟΝ – ΠΑΜΕ προφανώς θεωρεί ότι ένα πανελλαδικό εργατικό σχήμα με τόσες παρεμβάσεις σε
μικρούς και μεγάλους εργατικούς χώρους, με τόσο έντονη δράση και ιστορικό αγώνων όπως η ΛΑΝΤΖΑ θα
έκανε την «γλάστρα» στο συνέδριο της ομοσπονδίας και δεν θα πάλευε να εκφραστούν οι εργαζόμενοι
που την στήριξαν για τις θέσεις της μπας και από τα τερτίπια του καλπονοθευτηκού 1264 και τις
καραμπόλες των συσχετισμών μπορεί να έχανε έδρα αντιπροσώπου το ΠΑΜΕ !!! Αλήθεια όμως μόνο η
ΛΑΝΤΖΑ κατέβασε ψηφοδέλτιο στην κάλπη της ΓΣΕΕ; για άλλες δυνάμεις που επίσης είχαν ψηφοδέλτιο
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γιατί δεν λέτε κουβέντα ; και αυτοί στο απυρόβλητο !!!!

Η υπομονή όμως έχει και τα όρια της και στις προσωπικές επιθέσεις εναντίον μελών μας με βαρύτατες
εκφράσεις περί «τυχοδιωκτισμού» δεν μπορούμε να μην απαντάμε.

Η ΔΑΣ ΧΙΛΤΟΝ – ΠΑΜΕ μας κατηγορεί για «κομπρεμί» με εργοδοτικούς συνδικαλιστές !!!! προφανώς για
την ΔΑΣ, είναι παντελώς αδιάφορες οι μεγάλες μάχες που έχει δώσει το σχήμα μας σε πολλά επισιτιστικά
«κάτεργα». Άλλωστε και στο ίδιο το συνδικάτο πολλάκις έχουμε ακούσει από τα στελέχη της ΔΑΣ ότι τα
μικρά επισιτιστικά μαγαζιά δεν είναι αξιόλογος χώρος για να ασχοληθούμε και ότι η πραγματική μάχη
δίνεται μόνο στις μεγάλες ξενοδοχειακές μονάδες, αφήνοντας έτσι ξεκρέμαστους συναδέλφους μας που
βιώνουν την εργοδοτική αυθαιρεσία στο ζενίθ της!

Για την ΔΑΣ και το ΠΑΜΕ «ευλογημένες» είναι μόνο οι συνεργασίες με συνδικαλιστές που ακόμα και
σήμερα εκλέγονται με την ΠΑΣΚΕ και είναι μέλη του ΠΑΣΟΚ όπως ο Ηλίας Κόκκαλης με τον οποίο στο
παρελθόν είχε συνεργαστεί !!!! ή μήπως θεωρείτε ότι οι εργαζόμενοι στο ΧΙΛΤΟΝ έχουν ξεχάσει ότι πρώην
πρόεδρος του σωματείου και για πολλά χρόνια υποψήφιος με εσάς, στο παρελθόν είχε ως γραμματέα τον
τωρινό γραμματέα, γνωστό ακροδεξιό ο οποίος είναι το δεξί χέρι του Κουτούκη;

Αγαπητοί συναγωνιστές του ΠΑΜΕ εσείς που αυτοαποκαλείστε ως η μοναδική ταξική δύναμη και μας
κάνετε κριτική ότι διατηρούμε διαφορετικές γραμμές στο κίνημα πως δικαιολογείται την προκήρυξη
απεργίας με ρατσιστικό και ξενοφοβικό περιεχόμενο από το Εργατικό Κέντρο Σάμου (με πρωτοβουλία του
ΠΑΜΕ) από κοινού με εργοδοτικές ενώσεις και άλλους φορείς όπως Επιμελητήριο, Νομαρχιακό Τμήμα
ΑΔΕΔΥ, Εμπορικός Σύλλογος Σάμου, Εμπορικός Σύλλογος Καρλοβάσου, Δικηγορικός Σύλλογος,
Σύλλογος Εστίασης και Ψυχαγωγίας, Ένωση Ξενοδόχων Σάμου, Σύλλογος Ενοικιαζόμενων
Δωματίων και Διαμερισμάτων, Σύνδεσμος Τουριστικών και Ναυτιλιακών Πρακτόρων …. ; Ποια
γραμμή υπηρετούσατε όταν αλλάζατε από εβδομάδα σε εβδομάδα την προκήρυξη απεργίας μέχρι να
καταλήξει εκεί που ήθελε η ΓΣΕΕ και ο Παναγόπουλος;

Γιατί να σας εμπιστευτεί ένας εργαζόμενος, που αντιλαμβάνεται τη σαπίλα του υποταγμένου
συνδικαλισμού της ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΣΥΡΙΖΑ, της ΓΣΕΕ και του Παναγόπουλου, όταν στο τέλος τους
παραχωρείτε κάθε αγωνιστική πρωτοβουλία.

Ως ΛΑΝΤΖΑ Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για ένα ανεξάρτητο,
ταξικό εργατικό κίνημα, ποτέ όμως δεν κρατήσαμε μυστικό ότι πολλοί από εμάς ανήκουν σε
συγκεκριμένους πολιτικούς χώρους και οργανώσεις της εξωκοινοβουλευτικής αριστεράς, όπως ψευδώς
αναφέρετε στην ανακοίνωση σας. Την πολιτική μας ταυτότητα και τα πολιτικά ρεύματα που μας
συγκρότησαν ποτέ μας δεν τα κρύψαμε και ούτε πρόκειται, αντίθετα είμαστε περήφανοι για την ιστορία
τους και τη συμβολή τους στο εργατικό κίνημα, όταν μάλιστα το ΚΚΕ διάλεγε το δρόμο της ενσωμάτωσης
και του συμβιβασμού.

Η μεγάλη μας διαφορά όμως είναι ότι σε αντίθεση με εσάς, επιλέγουμε την λειτουργία με όρους
εργατικής δημοκρατίας και συνελεύσεων ως ισότιμα μέλη μια εργατικής συλλογικότητας και όχι την
κομματική καθοδήγηση και την από τα πάνω παρέμβαση πολιτικών γραφείων. Κατανοούμε την ανησυχία
του ΠΑΜΕ-ΚΚΕ όταν δημιουργούνται από τα κάτω αγώνες και ενοχλούμε όσους θέλουν το ταξικό κίνημα
να λειτουργεί ως τροφοδότης ενός κομματικού μηχανισμού, Αλλά θα συνεχίσουμε να το κάνουμε !!!

Είναι καιρός να αντιληφθείτε ότι με τη στάση της σκληρής περιχαράκωσης που εφαρμόζετε δεν
συμβάλετε στην ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος και στην ανατροπή της υπάρχουσας
κατάστασης αλλά βοηθάτε να επιβιώνει ο συνδικαλισμός του Κουτούκη, του Χόντζογλου και της παρέας
του.

Είναι καιρός να ξεπεράσετε την λογική ότι εχθρός είναι συνολικά όποιος δεν στηρίζει το ΠΑΜΕ.


